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Диаграмма 1 - Цель поступления ребенка в колледж 

 

 

   

 

Диаграмма  2 - Источники информации о результатах  обучения  ребенка в колледже 
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Диаграмма 3 - Оценка по 10 – балльной шкале качества образовательных услуг, которые  оказывает учебное 
заведение (где 0 - минимальная оценка, а 10 – максимальная оценка) 

 

 

 

 

Диаграмма 4 – Готовность родителей  активно взаимодействовать с колледжем для повышения 
результативности обучения своего ребенка 
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Диаграмма 5 - Оценка по 10 -  балльной шкале эффективности взаимодействия студента и родителя с классным 
руководителем группы 

 

 

 

 

Диаграмма 6 - Оценка личностных качеств преподавателей (доброжелательные, вежливые, компетентные) 
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Диаграмма 7 - Оценка родителями  по 10 – балльной шкале возможности своего ребенка участвовать  в научных, 
культурных, спортивных  и общественных мероприятиях колледжа 

 

 

Диаграмма 8 – Удовлетворенность родителей информационным содержанием  сайта колледжа  
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Диаграмма 9 - Направления повышения качества образования в колледже  

 

 

 

Диаграмма 10 - Будут рекомендовать обучение в колледже 
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